

Надання статусу ветеран праці
Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради



1	Перелік категорій одержувачів послуги	Громадяни, які належать до категорій осіб, зазначених у статті 6 Закону України "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку" стаж роботи 40 років (для чоловіків) і 35 років (для жінок) і вийшли на пенсію.
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	1. Заява. 2. Копія паспорту. 3. Копія ідентифікаційного номеру. 4. Копія пенсійного посвідчення. 5. Копія довідки МСЕК про групу інвалідності. 6. Фотографія 3x4 см – 1 шт. 7. оригінал довідки про стаж Копії документів подаються з пред'явленням оригіналів
3	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються особисто до органу соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання. Громадяни України, що переселилися з тимчасово окупованої території повинні за фактичним місцем проживання перебувати на обліку в органі соціального захисту населення, як ВПО
4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	Рішення про встановлення статусу приймається у 5-ти денний строк з дня подання необхідних документів
6	Результат надання послуги	Видача (відмова у видачі) посвідчення ветеран праці
7	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Посвідчення видається особі особисто або за її дорученням рідним чи іншій особі в органі соціального захисту населення
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	Відсутність документів та їх недостовірність.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку " Постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.1994 №521 "Про порядок видачі посвідчення і нагрудного знака "Ветеран праці"
10	Примітка	Рішення органу соціального захисту населення може бути оскаржене в судовому порядку. У разі втрати посвідчення видається його дублікат